



Наталья Юрьевна Проскурнина,
учитель русского языка
и литературы ЧОУ «Православная
гимназия в г. Калуге», канд.
пед. наук, методист ГАОУ ДПО
«Калужский государственный
институт развития образования»



*«Книга – вещь практически
бесценная...»*

А. Усачёв



Международный день дарения книг: заметки, предложения, идеи



Что только не делаем мы, учителя, чтобы приобщить учащихся к чтению классических произведений! Что только не выдумываем, чтобы школьники читали! Предлагаем ещё одну интересную идею, как можно заинтересовать детей и подростков чтением.

У многих людей дата 14 февраля ассоциируется с Днем всех влюбленных. Идея данного праздника, конечно же, не несёт в себе никакой особой пользы. И вот с **2012 года 14 февраля** стал особым днём – Днём, когда можно дарить и получать книги в подарок. Праздник «Международный день дарения книги» отмечается во всём мире с 2012 года, в нём ежегодно принимают участие жители более 30 стран мира, включая Россию. Инициатором его создания стала американка Эмми Бродмур. Она является автором сайта детской книги у себя на родине, в США. Кроме того, Эмми – многодетная мама. Как-то раз один из трех ее сыновей поинтересовался у Эмми, почему в календаре отсутствует день, предназначенный для бескорыстного дарения книжек друг другу? Благодаря детскому любопытству в голове Эмми и появилась идея создания праздника, который в настоящее время все знают как Международный день дарения книг.

